
ScriSoare 
către 
medici

Vine, vine Moș Coronilă, vine în 
cercuri concentrice! Un cerc mare cât 
China. Urmează unul mai mic, ispiti-
toooor, foarte ispititoooor și policrom 
- Italia. Și hooop, a ajuns Moș Coroni-
lă în România, fiindcă unii din Italia 
au sărit printre cercuri! Sunt niște 
acrobați ai destinului, nu intru în amă-
nunte.  

Așa că nu scapă nimeni. Iar starea 
de urgență nu va rezolva nimic. Noi 
ieșim din casă în continuare. Nouă nu 
ne e frică de Coronavirus. Nouă ne e 
frică de foame.Trebuia procedat ca în 
Austria. Armata pe străzi. “Unde te 
duci? Marș în casă!”

Ce îmi place e că brusc, la ordin, 
tefeloazele s-au îndrăgostit de medici. 
Au dat-o la întors într-o zi, într-o zi au 
dat-o la întors! Pe noi, ăștia vechi, n-
au cum să ne păcălească. SPECU-
LANȚII FOCULUI DE LA COLEC-
TIV VOR SĂ PROFITE DE CORO-
NAVIRUS PRIN ONG-URILE LOR. 
E vorba despre bani mulți. Poate aș 
crede în sinceritatea celor care au ato-
mizat societatea românească dacă aș 
vedea scrisorica de mai jos.

Dragii noștri medici,
ne cerem iertare pentru că ne-am 

bucurat când vă vedeam în cătușe. Ne 
cerem iertare pentru că noi, vorbitorii 

de giboneză corporatistă, n-am știut 
să-i prețuim pe niște oameni care stă-
pânesc un limbaj de specialitate alcă-
tuit din mii de cuvinte. Nu numai că 
n-am fi capabili să învățăm acele cu-
vinte, în zece vieți. Nu suntem capabili 
nici să le înțelegem, pe fiecare în parte. 
Ne cerem iertare pentru că am fost 
egoiști și am spus «luăm bacterii din 
spitale», dar nu ne-am gândit și la voi, 
dragii noștri medici! Voi sunteți cei 
mai primejduiti. Voi stați în gardă 24 
de ore și nu aveți unde să faceți un 
dus. Nu ne-am gândit că duceți și voi 
bacterii acasă, că aveți și voi copii. Ne 
cerem iertare fiindcă v-am înjurat și, 
uneori, v-am și bătut, pe holurile spi-
talelor și chiar în sălile de operație. Ne 
cerem iertare pentru că am inventat o 
societatea mutantă ca un virus, în care 
procurorul e deasupra medicului - din 
toate punctele de vedere. Ne cerem 
iertare pentru că am crezut ce susțin 
ziaricii deontologi, acoperiți și fără de 
rușine, pentru care un dosar e mai im-
portant decât niște vieți salvate. Pro-
mitem să terminăm cu gargara etică și 
ne cerem iertare fiindcă n-am înțeles 
că MEDICII SUNT CEASORNICA-
RII ȘI LUTIERII LUI DUMNEZEU și 
cu ei nu merge cu sifonăria, cu «fla-
grantul» și cu «în această dimineață 
mascații au descins». Ne cerem iertare 
deoarece am priceput, cam târziu, că 
atunci când un prostobou ca noi ajun-
ge aproape de mormânt, chirurgul îl 
readuce lângă familion, ca să pună idi-
otul nostru maimuțe galbene - emoti-
muci! - pe facebook și să se ducă în 
Centrul Vechi, de departe cea mai in-
flamabilă și mai jegoasă zonă a Euro-
pei! Pentru că am greșit, vă cerem ier-
tare, dragi medici!”

Dar cum această scrisoare nu va 
exista, trimit eu o telegramă. “Dragul 
meu bărbos pe trotinetă electrică, bă, 
vorbitorule de giboneză corporatistă, 
bă, micule securist! Îmi pare rău că te-
am înjurat. Regret că am fost prea 
blând, după cât rău ai făcut!”

P.S. Și nu mai spuneți “l-a prins în 
flagrant”, pentru că “flagrant” e un ad-
jectiv! Corect e “flagrant delict.” Dar 
dacă nu citești o carte, dacă ești on-li-
ne, dacă vorbești giboneza corpora-
tistă, ce să faci și tu? “Empatizezi.” Au-
zi, “empatie!” Solidaritate, afecțiune, 
com  pasiune, îndurare nu mai există. 
Despre mizericordie nu mai amintesc, 
fiindcă e un cuvânt prea greu pentru 
Centrul Vechi. n
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Medicii nu se pot apăra împotri-
va coronavirusului din cauza lipsei 
echipamentelor de protecție, dar și 
din cauza absenței spațiilor necesare 
pentru dezinfecție. Lipsa de protecție 
a medicilor are însă repercusiuni și 
asupra bolnavilor, riscurile împrăș-
tierii virusului fiind enorme.
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